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YBaxaemast Mapda! Conu B aHaIM3e MOYM ¥ MUKPOJIUTHL B ITOYKAX IIPUCYTCTBYIOT ¥ Y aGCOIIOTHO
3[IOPOBHIX JTIOMEH. X KOJTMYEeCTBO 3aBUCUT OT BUMIa MATAHMUS, KAYECTBA YIIOTPEOIIeMOi BOMHI,
KJIIMaTa, B KOTOpoM Bl kuBeTe. HUKako clienuanbHOM JUeTH COOIomaTh He Hamo, 3a
HCKITIOYEHNEeM OCTPHIX ¥ CHJIBHO COJIEHBEIX MPoOyKToB. HeobxomuMo co6Ii0faTh MUTHEBOH PEKUM, T.
€. yIoTpeOIsaTh MOCTaTOYHOE KOJIMYECTBO XKUAKOCTH (BOMIBI, COKOB, KOMIIOTOB). Bair pe6eHok
YIIOTPEeOIISIeT MHOTO OBOIIeH ¥ GPYKTOB, STUM MOXKHO 00BSICHUTH OOJIBIIIOE KOMUYECTBO Comei. UTo
KaCaeTCd OTKPEIBaHMA I'OJIOBKHK IIOJIOBOT'O YJI€eHa, TO 3TO HGOGXOHI/IMO nenaThb Ka}KI[beI OeHb, Korga
KyIaeTe, 9T0 00RIYHAsI TUTHEHWYeCcKas mpoienaypa. [Tociie KyrmaHus MOXKHO TPEITMHKY Ha KpardHen
IJIOTH CMAa3bIBaTh Ma3bio AypobuH. OHa COMePXKUT aHTHOAKTepHUalbHbEIe, IPOTHBOBOCIIATUTEIbHEIE 1
o0e300MBaloIIKe cpenacTra. Ilumure, eciu OYAYT elle BOIPOCH.



